
Министерски съвет
Портал за обществени консултации

(www.strategy.bg)

Проект на Наредба за придобиване на квалификация по
професията „Зелени технологии, кръгова икономика и устойчиво

развитие“

линк към консултацията

Информация
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Тип вносител:  Национално 

С настоящата наредба се приема държавният образователен стандарт (ДОС) за
придобиване на квалификация по професията „Зелени технологии, кръгова
икономика и устойчиво развитие“ от Списъка на професиите за професионално
образование и обучение по чл. 6 от Закона за професионалното образование и
обучение (ЗПОО), утвърден със Заповед № РД09-2230 от 09.08.2024 г. на министъра
на образованието и науката.

Приемането на Наредба за придобиване на квалификация по професията „Зелени
технологии, кръгова икономика и устойчиво развитие“ е обусловено от
необходимостта за осигуряване на професионална подготовка на специалисти, които
да внедряват иновативни решения за управление на ресурсите, намаляване на
отпадъците и прилагане на добри практики в съответствие със съвременните
екологични и нормативни изисквания. Предпоставка за приемането на наредбата е
нарастващата значимост на екологичните предизвикателства и изискването за
прилагане на устойчиви практики в икономиката и обществото.

Проектът на акт е изготвен в съответствие с изискванията на Закона за
професионалното образование и обучение и в контекста на нуждата от разработване
на съдържанието на държавния образователен стандарт за придобиване на
 професионалната квалификация съгласно динамично променящата се
икономическа, социална и регулаторна среда.

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/11576


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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